

近距離盤旋纜車及 UFO 塔柱旁 直升機闖入 嚇壞九族文化村遊客

【沈揮勝、趙麗妍／綜合報導】2015/02/27 - [中國時報/社會綜合/A14 版]

一架凌天航空公司所屬的直升機，26 日上午突然飛入九族文化村，以超低空在纜車及 UFO 塔柱旁近距離盤旋，引發遊客及九族業者公共安全的質疑，園區並隨即發出聲明，指其侵犯領空並可能造成公共安全意外事件。

傍晚，凌天航空負責人李正貴向本報記者坦承，該公司確實有架直升機於上午 10 點多，在南投縣魚池鄉執行台電輸電幹線巡線作業，並解釋低飛、近線是他們工作中的常態任務，機師都具備此專業技術和訓練，不會作危險動作，更不會拿自己和別人的生命開玩笑。

但稍後該公司李姓專員向媒體解釋，昨天的任務是為拍攝該公司本身宣傳影片，與台電無關；飛行時全程維持約 150 呎(45.7 公尺)以上的安全高度，會讓民眾覺得過低，可能是因為仰角目視及拍攝造成問題。對於九族和遊客誤會感到無奈。

九族文化村指出，該直升機是在上午 10 點 38 分闖入園區領空，並以低到「讓遊客想拿掃把把它掃下來」的高度盤旋，甚至與 UFO「自由落體」的 85 公尺塔柱擦身而過，視覺上像是差點撞上，令人捏一把冷汗。

九族文化村聲明表示，園區內因有空中纜車和台灣最高的自由落體 UFO 塔柱，因此對領空安全特別敏感，因此呼籲不管是飛行傘或是航空公司，都要尊重九族文化村的領空權以防止公共安全意外事件。